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   Чи необхідно СГ, який надає послуги з куріння
кальяну, а також реалізує тютюнові замінники для
куріння кальяну, придбавати ліцензію на роздрібну

торгівлю тютюновими виробами?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п. 85 частини першої ст. 1 Закону України від 18 червня 2024 року №  3817-IX «Про
державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в
електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817) тютюнові вироби – сигарети з фільтром
або без фільтра, цигарки, сигари, сигарили, а також люльковий, нюхальний, смоктальний,
жувальний тютюн, махорка та інші вироби з тютюну чи його замінників, інші відмінні від рідин, що
використовуються в електронних сигаретах, нікотиновмісні продукти, їх замінники для куріння,
нюхання, смоктання, жування чи вдихання без горіння шляхом нагрівання.
Роздрібна торгівля – діяльність з продажу товарів (у тому числі з їх відвантаженням для подальшої
доставки) кінцевим споживачам для особистого некомерційного використання незалежно від
форми розрахунків, у тому числі на розлив без фактичного споживання у місці продажу або на
розлив у ресторанах, кафе, барах, інших закладах громадського харчування (п. 76 частини першої
ст. 1 Закону № 3817).
Роздрібну торгівлю тютюновими виробами та/або рідинами, що використовуються в електронних
сигаретах, здійснюють суб’єкти господарювання за наявності у них однієї з таких ліцензій: на право
роздрібної торгівлі тютюновими виробами, на право роздрібної торгівлі рідинами, що
використовуються в електронних сигаретах (частина перша ст. 23 Закону № 3817).
Враховуючи зазначене, суб’єкт господарської діяльності, який надає послуги з куріння кальяну, а
також реалізує тютюнові замінники для куріння кальяну, може здійснювати таку діяльність лише за
наявності ліцензії на роздрібну торгівлю тютюновими виробами.
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